MINIATURE

LINEAR GUIDES
;:HM?L&L/I%@L

ROLLCO

LINEAR SOLUTIONS YOUR WAY
I A EE R DB IR AT






%

4

5

6

7

8

9

10

1

12

13

TEIBILEEIR oo 14
ETAEEIBETIRBETEESD  oooooovvveer i 15
BBIERTREEITAT oo 16

R B I D T Bl B R T s 17
BBEEZRTHINBIE oot 18
B—HER, MEEFTERMIERBEITEIR s 19




BEEREREHE
MRIMELRIE BN FRIGEE T EHERKEIRR AR RBAE S RINRKIVERT, BBERMELREEHER SRR
AOZR. EBIR=EAIRSIT, FRABAZMERA SR & e MRS RES].

BT R
BUARERRERTN RS HAE— €, MSENELRS, TABEREARS, SRENE S ARERaRNN
. EEORHTEHESY, BB ERE—ERENEAs.,

i

MRIMEARME BRI A EREESMAEERE PLHON,

PrEERRE

IR BN — B BRI R TG

IRIRER S
BRIEIREEA—ETENEIRER, EERRIRAEREBIR. BR5HF.

g
BER L E—imEE, BBl EN LIEEE hgiE,

SIRTENIZR
BEEAE—EREREKEER, ERENZES LUK RIFEEN,

L=
MRIFELR MBI RIBRIEBH. BEE. MRS RAEATSEIHEMN.,




YA RARA GRS E

— e P g

R R RER S ERBIRARE




B
i
S
&
Ik

W
M
%] |
[ L »n | o
— ] . o
A\ 1
~ 1|
e
F% I
|
|
W2 Wh
Mt/ Mro
[ My/Myo
Mp/Mpo P
et e — 1 .
C/C—°> lFI [¢) qi 42(:0 i VRI2VN ]
asCha w
BUek BEERYT BERT (MM) BEERST (MM)
H W2 W1 H1 P D X D X G W L L1 P1 p2 E %]
*MR 3 MN 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 n7 6.7 3,5 - - -
*MR 3 ML 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 16 1 55 = = =
MR 5 MN 6 35 5 35 15 35 X 24 X 1 12 16 10 - 8 - 0.8
MR 5 ML 6 35 5 35 15 35 X 24 X 1 12 19.5 13.5 7 - - 0.8
MR 7 MN 8 5 7 47 15 42 X 24 X 23 17 237 143 8 12 - 1.2
MR 7 ML 8 5 7 47 15 42 X 24 X 23 17 30.4 23 13 12 = 1.2
MR 9 MN 10 55 9 55 20 6 X 35 X 33 20 30.5 19.5 10 15 - 15
MR 9 ML 10 55 9 55 20 6 X 35 X 33 20 395 29.5 16 15 = 15
MR 12 MN 13 75 12 75 25 6 X 35 X 45 27 354 22 15 20 - 2.0
MR 12 ML 13 75 12 75 25 6 X 35 X 45 27 474 34 20 20 = 2.0
MR 15 MN 16 8.5 15 95 40 6 X 35 X 45 32 43 27 20 25 36 25
MR 15 ML 16 8.5 15 95 40 6 X 35 X 45 32 60 44 25 25 36 2.5

“ERMHTERBNGEGES

P 108)




i
i
&t
e

- L —
D ‘ L1
| £
| ‘ |
S) AT == ‘ MR-MN =
ITRPA) T T 1
7 |
d
N
9 G :
@ @
P P
BERT (MM) SN FRENIE (NM) BISE
ey Fan BE B
H2 M X G2 T MR MP MY
G > C(N) CO(N) © © © G G/M
3.0 M16 X 11 - 15 190 310 0.6 04 04 09 53 MR 3 MN
3.0 M2 X 11 = 15 295 575 09 11 11 12 53 MR 3 ML
45 M2 X 15 11 2 335 550 17 1.0 1.0 3 120 MR 5 MN
45 M26 X 20 11 2 470 900 24 21 21 3.3 120 MR 5 ML
6.5 M2 X 25 17 2.8 890 1400 5.2 3.3 33 9 230 MR 7 MN
6.5 M2 X 25 1.7 2.8 1310 2440 9.0 77 77 16 230 MR 7 ML
78 M3 X 28 2.2 33 1570 2495 n7 6.4 6.4 17 330 MR 9 MN
7.8 M3 X 28 2.2 33 2135 3880 18.2 124 124 25 330 MR 9 ML
10 M3 X 35 2.6 43 2308 3465 215 95 95 34 600 MR 12 MN
10 M3 X 35 2.6 43 3240 5630 349 16.0 16.0 51 600 MR 12 ML
12 M3 X 55 2.8 43 3810 5590 436 10.9 10.9 53 1010 MR 15 MN
22 | M3 X 55| 28 43 | 5350 9080 70 269 269 | 90 1010 MR 15 ML




=9

Mro/Mro

V e
Mp/Mpo
cot Yo =

MR12WN
[T [

My/Myo

V e ¥

© ®

© ©
BISR HERYT BERT (MM) BEERS (MM)

H W2 | W1 H1 P P32 D X D X Gl W L L1 P1 P2 E %)

MR 3 WN 4.5 3 6 2.6 15 - 4 X 24 X 15 12 15 10 4.5 - - -
MR 3 WL 4.5 3 6 2.6 15 = 4 X 24 X 15 12 21 15 8 = = =
MR 5 WN 6.5 35 10 4 20 - 55 X 3 X 16 7 211 151 65 13 - 0.8
MR 5 WL 6.5 3.5 10 4 20 - 55 X 3 X 16 17 27.2 21.2 1 13 = 0.8
MR 7 WN 9 55 4 52 30 - 6 X 35 X 35 25 31.6 21.2 10 19 - 1.2
MR 7 WL 9 5.5 14 52 30 = 6 X 35 X 35 25 40.4 301 19 19 = 1.2
MR 9 WN 12 6 18 75 30 - 6 X 35 X 35 30 38.2 274 12 21 - 1.5
MR 9 WL 12 6 18 75 30 = 6 X 35 X 35 30 50.7 39.5 24 23 = 15
MR 12 WN 14 8 24 85 40 - 8 X 45 X 45 40 44.4 31 15 28 - 2.0
MR 12 WL 14 8 24 85 40 = 8 X 45 X 45 40 59.4 46 28 28 = 2.0
MR 15 WN 16 9 42 95 40 23 8§ X 45 X 45 60 555 395 20 45 36 25
MR 15 WL 16 9 42 95 40 23 8 X 45 X 45 60 74.5 585 35 45 36 25




ks

E L
‘ L1 ‘
| \ D
| i
{ — uR-wn | —a—/ 7/
T T T 7
| | | | | |
T
\
Ld‘
®
N
o
P1
BERYT (MM) =IEIEE T FFREFE (NM) == Bk
Bt e NEJES B4,
H2 M X G2 S T . oM MRO MPO MYO . oM
35 M2 X 16 | 08 18 280 530 16 09 09 2.4 130 MR 3 WN
35 M2 X 16 | 08 18 280 530 16 09 09 2.4 130 MR 3 WL
5 M25 X 15 | 11 23 475 900 46 22 22 59 280 MR 5 WN
5 M25 X 15 | 11 23 615 1315 6.8 41 41 75 280 MR 5 WL
7 M3 X 3 16 32 1180 2095 7.8 73 73 17 460 MR 7 WN
7 M3 X 3 16 32 1570 3140 | 2265 149 149 31 460 MR 7 WL
78 M3 X 3 2 2030 3605 332 13.7 13.7 33 660 MR 9 WN
7.8 M3 X 3 2 2550 4990 459 267 267 47 660 MR 9 WL
10 M3 X 35 3 45 3065 5200 637 263 263 63 1200 MR 12 WN
10 M3 X 35| 3 45 4070 7800 956 564 564 94 1200 MR 12 WL
12 M4 X 45 | 35 45 5065 8385 | 1279 457 457 | 128 2828 MR 15 WN
12 M4 X 45 | 35 45 6725 12580 | 1919 931 93] 210 2828 MR 15 WL




= n—‘—n;-_|:|:‘ﬂ$)-|l
2L ~
[KBfZ 8
M1
\' \
- ( ===——9 ‘
= | i
: ! X
\ \
W1 P
R - MRU-M &%l
RigE BERY (MM)
H1 W1 p M1

MRU 3 M 2,6 3 10 M1,6

MRU 5 M 3,5 5 15 M3 x 0,5

MRU 7 M 4,7 7 15 M3 x 0,5

MRU 9 M 5,5 9 20 M4 x 0,7

MRU 12 M 7,5 12 25 M4 x 0,7

MRU 15 M 9,5 15 40 M4 x 0,7
RYF#8#8 - MRU-W %51

Rk BERYT (MM)

H1 W1 P M1

MRU 5 W 4 10 20 M3 x 0.5
MRU 7 W 52 14 30 M4 x 0.7
MRU 9 W 75 18 30 M4 x 0.7
MRU 12 W 85 24 40 M5 x 0.8
MRU 15 W 95 42 40 M5 x 0.8

10



BE-=G

BISRARE

pitll MR 9 M VO N -120L -10 -10
ERE

MRIHBLLR 4B,

MRU_ $HiZakap i imsh,

K/NBUSE 40 15,12,9, 7,5, 3

BEER MZHERY), W(EER)

BT LEED), N(GEHER)

BEEEE

FERREL: VO(IZE), VI(ETERE)

BEZM: N—R), HE), PE=)

BRRE (MM)

KimFLIE (MM)

BIiRFLIE (MM)

N=T8 =

BIRE

EFENEEBIBLMAXE;, ali2to4 oy S4B 8E., HENE BRI,

BURE, R FLEE (MM) LMAX
3M 10 300
5M 15 1000
7™ 15 1000
9M 20 1000
12M 25 1000
15M 40 1000
BEUEE, S8 FLEE (MM) LMAX
3w 15 1000
5W 20 1000
7W 30 1000
9w 30 1000
2w 40 1000
15W 40 1000

i



AR

=

MRIF BRI BEN I B IEBE SR HLEEE, 81F: PHEE). HE). EN(—R),
BITEITERE
25 N
/
O — 20 ]
g_ //
IZE T B 15 e — H
T
:\% 10 ]
[
A 5 — :____ P
/
E OO 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
Wo BEEE(mm)
BEELR (MM) B = —iR
P H N
RIYsEAZ H H +10 +20 +40
E—BEYE LA RBENSEE N AH 7 15 25
RIBEAE W W2 +15 +25 +40
E—BENE CRREBENEE Y AW2 10 20 30

=

MRBEIHNRKRER
RANEE:

VMAX =3 M/S
AMAX = 250 M/S2

12



FEBRERNIRE

=)=

———
T4
MRS IEBI RS ERESR, BEHL TR,

FRERILUINGERIE. BEE. IEEZEE, Etha ESnilER,

FERERE FERRELR PR (um) ERBE
3 5 7 9 12 15
b5 VO +3-0 +3-0 +4-0 +4-0 +5-0 +6-0 fizeh=] =t
yEiRS VS +1-0 +1-0 +2-0 +2-0 +2-0 +3-0 BIEEEE
S
142 =
FRGETER VA 0--05 0--1 0--3 0--4 0--5 0--6 Bﬂfﬁih_fb
=NEE
a1y
BIFRERE

MR BB LAESE-40°CRI+80°CRIR E SE NR(F. 1EIFEHRFEERE+100°C,

13



NEHESES S

pESNE]

fEsli- P AL

MRIMEAR BB RTEB.
ANRBENTIR/VR2B AR IR ERRERE, Bl /AL E HiBITIE.

- EEREHREEE, EFERARENRISO VG32-10089EY nEE 2=,

CEEREREIBR, EERADIN 5151789CLPEECGLPELDIN 51524f9HLPEREENRRISO VG 32-10009#E M, BE TIERE
N0 CEI+70°C, (RRRR T, E:%ERVG 10),

R

B

MRIME GBI EBRERISE, BAREMRERRFERUNG/ TR EE,

JHRES

MRIMEL R ENRYBEE—imakMin B imEs. 5 AEBRH A 2% FHE H R SR RIEHE.

2323 F R i mEy, BB THERD
FRN =M F MR R iRz (EE T
(M =3298[(=wN)|
F af
(N) N M W
FRN B2 (N)
3 0.08 0.2
5 0.08 0.2
(MRISBELR BRI ERIFZE LA 5 01 04
M=0.002-0.003 '
9 0.1 0.8
12 0.4 1.0
15 1.0 1.0

14



EAn 7?(@ NEREST

EEREE
EEREEGLIEEN AN NS REEEINaEEE, S aENZEESmiEm E LUZERIFEEI105M, (LL_ELIDIN 626 PART
2EIRE).
Cey = 1.26-Cpyy )
Cup = 079-Cy _(3)
= (Syo00 ()
L (510 -
L C .\
L = (= _(5)
" 2-s:n'60 (P )
L = eSS, AR (m)
L, = ZEES, M (h)
C = ZaFEREafy (N)
P = E=87 (N)
s = (TIERE (m)
n = fIiEFE (min)
v, = TgEE (m/min)




e e R =P e =
HERFREEE C,
BESHEAE AN, EEEGSE T, ME RIS NS S e ENS A BENR4200Mpa(HH s

£0.52)K24600Mpa(E g3 1£>0.6),

i EERRIE N THIEEZBE L, FREERIKA RIS EER KRN EIELRI0.000145, (LLLELIDIN 636 Part 273
RIR).

So = GColPy _(6) BRI S,

Sy = MM ) IEERIFER 1~2
PD = Fmax _(8) EEDDL%@EE?%% 2~3
MO - Mmax _(9) %_*%E&fgﬂgﬁﬁ_' g3

FREEfAIP, K2 JJ7E M,

S/

BEFEFREEL,

MBI B PTAZ AIFFREE IR AL

© RMEBRAIEFRER

et S SR = Ve

© BEHBIOERZMNERN

© ERFERFRENTEEHE
EEFRRNAFRIESRANBRLIE, F2REEB)R(0)

FREEATERES,

EFFRERA R EFREIRE T, GRUEBNRS A RIREAMERNARRELEITHEE, FRENZ2FEESoRIZEFIN(6)%
(MEt&EET.

S, = HFREAETR2EH

C, = f(FRAPOLRERFEER (N)

P, = {FBEBBELNESFHREE N)

M, = {FRBBELAEREFREDE (Nm)

M = (FEBSELNESEFERIE (Nm)

16



IR EH DN EBE &

feaiEaiIsENERM

R TSEE, Ba2BEAESENRME, SEERE, ReE2BNEANEG2ENEEBRERTE,

BRAREHEIHTT (Nm)

IRAREELR

129 ] =88 EEEE

M2 0.6 0.4 0.3

M3 1.8 13 1.0

M4 4.0 25 2.0
[M=yt=daN)

R~ h1 rifmax h2 r2max E R~ h1 rifmax h2 r2max E
3M 0.8 0.1 15 0.3 1.0 3W 0.7 0.1 17 0.3 1.0
5M 1.2 0.2 19 0.3 15 5W 1.2 0.2 2.0 0.3 15
7™ 1.2 0.2 2.8 03 15 TW 17 0.2 2.8 03 2.0
9M 18 0.2 3.0 0.3 2.2 oW 3.0 0.2 3.0 0.3 34
2M 2.6 0.3 4.0 0.5 3.0 2W 35 0.3 4.0 0.5 39
15M 3.6 0.3 45 0.5 4.0 15W 3.6 0.3 45 0.5 4.0

ZARH

REERERE
LRSS HILUERN R REAEE .

ho

17



REERERBE

?%%%EH’J%&%@&&%*%E

SERES TR ES
(12)}5E”r 2918, Sanid

FEEITREIBEREMRHMEGIEBHAISH. NIRTEXZEREEEEBRF(0). (1), &
ZhER, EXARORIETE.

e, (mm)=b (mm) - f - 10+ (10)
e, (mm) =d (mm) - f, - 10° (11)
e, (mm)=f, -10° (12)

el

//|es d
b

H e B K e R

VO V1 VO VA1
f f, f, f f, f, f f, f, f [, f
3 MN 4 9 2 3 9 1 3WN 2 5 2 4 3 1
5 MN 4 8 2 2 8 2 5 WN 2 © 2 1 3 1
7 MN 5 11 4 3 10 3 7 WN 2 6 4 2 4 3
9 MN 5 11 6 4 10 & 9 WN 2 7 6 2 © 4
12 MN 6 13 8 4 12 6 12 WN 3 8 8 2 5 5
15 MN 7 11 12 5 10 8 15 WN 2 9 11 1 6 7
3 ML 4 5 2 3 5 1 3 WL 2 3 1 1 2 1
5 ML 3 5 2 2 ) 1 5 WL 2 3 2 1 2 1
7 ML 4 6 4 3 6 3 7 WL 2 4 4 1 3 3
9 ML 5 7 5 3 7 4 9 WL 2 5 5 2 3 3
12 ML 5 8 8 3 7 5 12 WL 2 5 7 2 3 5
15 ML 7 8 11 4 8 7 15 WL 2 © 10 1 4 7

18



B—HER, WmECERMLERTFER

E— R, RS ERER

IRERIE R BEBhaR It e AR o | QUADROT E&
[ETEEYSeFNEIEELEL ISR FERMRAE, A, IR ERE) < ST AR SRR ENIEAE, PEER
MHRE BnEE,

Fisht] RZAEEIEI EAEREDRS BEEEY N
BERYIZIAmE N Hiett EETERENEE EXRE RIERAsE R EmR TER AR R RS, =i

RUGR AT E B AR BRURE

EESEEIENGE B, CRliEd, ES=EENGD
IR, BERERY, 1B FEWE3mmE15mm, 58 B R B Rl AN AIAR MR HEsaHER BREER
BHFONERRS. HEM. IRRT it

EEERS RS, EERMERGEEEH
PRI R, BUEA RIERIRE AR AR (LR O REEBHIEL, BENBIE,
FEF AR R NEetTE.

FEFRUFHFOEITEREMSENERE, EFA N EIURRIEREFREUET. RERICORHENT, BEEHER, TR0,

19



Miniature - 2021-03

A EER DB IR AT
HALHEIME238 KL 81256 285%
E55H:+886-2-86872726
{EHE: +886-2-86872720
www.rollco-tw.com

ROLLCO

LINEAR SOLUTIONS YOUR WAY
Y AJ B S AR (0 B PR E)



